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3 La opción B 
es correcta 

En los párrafos 4 al 7, el autor incluye referencias de tiempo y 
usa una estructura de secuencia para organizar la información. 
Los párrafos incluyen un orden cronológico para saber los pasos 
que siguieron Bob Hawley y sus hijos para recuperar los objetos 
que se encontraban en el barco Arabia. 

La opción A 
es incorrecta 

En los párrafos 4 al 7, el autor vuelve a mencionar la idea de 
que el barco Arabia se encontraba hundido, pero no usa causa y 
efecto para indicar las causas de hundimiento del barco. 

La opción C 
es incorrecta 

En el párrafo 7, el autor menciona algunos ejemplos de los 
diferentes objetos que se encontraron en el Arabia, pero no usa 
la descripción para dar detalles sobre los artefactos o sus 
características.  

La opción D 
es incorrecta 

En los párrafos 4 al 7, el autor no menciona ninguna otra 
embarcación hundida en el río Misuri. Entonces, no hay 
evidencia para apoyar la idea de que se hace una comparación 
entre diferentes embarcaciones. 
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5 Para ítems de respuesta escrita corta, favor de consultar la Guía de Calificaciones. 
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8 La opción C 
es correcta 

En esta oración se menciona que Hércules intentaba hacer las 
cosas de la mejor manera ptem 
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10 La opción B 
es correcta 

En la oración del párrafo 7 se menciona que la gente llamaba a 
Hércules cuando había peligro. Ese detalle apoya el tema de 
que la gente del pueblo veía a Hércules como un verdadero 
héroe.    

La opción A 
es incorrecta 

En la oración del párrafo 7 se dice que la gente llamaba a 
Hércules para que los librara del peligro, pero no hay evidencia 
a lo largo de la historia para apoyar el tema de que en Roma 
había muchos peligros. 

La opción C 
es incorrecta 

En la oración del párrafo 7 se sugiere que la gente confiaba en 
Hércules para que los ayudara con su fuerza, pero no hay 
evidencia para apoyar el tema de que Hércules era muy sabio. 

La opción D 
es incorrecta 

En la oración del párrafo 7 se menciona que la gente le pedía 
ayuda a Hércules, pero no hay evidencia a lo largo de la historia 
para apoyar el tema de que la gente del pueblo siempre 
necesitaba ayuda. 
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11 La opción A 
es correcta 

En los versos 13 y 14 se menciona que los humanos hicieron una 
asamblea para hablar sobre el problema de que el Sol no 
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12 La opción C 
es correcta 

El lenguaje figurado es el lenguaje que usa palabras que 
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17 La opción B 
es correcta 

Tanto el gran Hércules como el poderoso Sol quieren aprender 
a dominar su fuerza para hacer un bien a los demás. Ambas 
lecturas destacan un personaje que quiere ser de ayuda a otros. 

La opción A 
es incorrecta 

El gran Hércules y el poderoso Sol saben que no son como los 
demás. Ninguna de las lecturas apoya la idea de que alguno 
desea ser como los demás. 

La opción C 
es incorrecta 

En las lecturas, tanto Hércules como el Sol se muestran amables 
y amigables con los demás. No hay evidencia que apoye la idea 
de que quieren ser más amigables. 

La opción D 
es incorrecta 

Tanto el gran Hércules como el poderoso Sol tienen poderes 
sobrenaturales que aprenden a usar para el beneficio de los 
demás. No hay evidencia en las lecturas de que el interés de 
esos personajes sea solamente mostrar la fuerza que tienen. 
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19 La opción A 
es correcta 

En los párrafos del 3 a 5, el autor describe la piel del oso, su 
pelaje, su color, la forma de su cola, sus orejas y sus patas, y 
otras características para mostrar cómo estas adaptaciones los 
ayudan a sobrevivir. 

La opción B 
es incorrecta 

En el párrafo 3 se menciona que la piel del oso polar absorbe los 
rayos del sol. Pero este detalle no tiene un patrón 
organizacional de secuencia para explicar un proceso. 

La opción C 
es incorrecta 

En el párrafo 5 se dice que los osos se alimentan de focas, 
belugas y otros animales, pero no se incluye un patrón de 
problema y solución para explicar algún obstáculo al que se 
enfrente el oso para alimentarse. 

La opción D 
es incorrecta 

En el párrafo 4, el autor menciona que los osos polares no 
hibernan como lo hacen los osos pardos, pero no se usa un 
patrón de comparación para nombrar varias diferencias entre 
las especies de osos. 
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21 La opción A 
es correcta 

Éste es el mejor resumen de la lectura porque incluye las ideas 
más importantes en un orden lógico. Menciona dónde viven los 
osos polares, las condiciones climáticas de su hábitat, cómo 
viven y un peligro al que se enfrentan. 

La opción B 
es 
incorrecta 

En esta opción se mencionan detalles sobre hibernación y sobre 
la piel de los osos polares. Pero se excluyen algunas ideas 
importantes que son necesarias para un resumen completo. 

La opción C 
es 
incorrecta 

En esta opción se incluyen detalles sobre el lugar donde vive el 
oso polar, y sobre sus pies y sus garras. También se informa que 
pueden durar dos minutos bajo el agua. Algunos de estos 
detalles son innecesarios y, además, se excluyen algunas ideas 
importantes que son necesarias para un resumen completo. 

La opción D 
es 
incorrecta 

Esta opción de respuesta se encuentra incompleta debido a que 
solamente hace énfasis en la capa de grasa que los osos polares 
tienen bajo la piel, que les permite sobrevivir en el frío extremo. 
Sin embargo, se excluyen algunas ideas importantes que son 
necesarias para un resumen completo. 
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23 La opción B 
es correcta 

En esta oración se hace referencia a una característica física del 
oso polar que le permite aislar su cuerpo del frío manteniendo 
el calor en su cuerpo. Esa capa adiposa bajo la piel es una 
adaptación que le permite sobrevivir en su hábitat. 

La opción A 
es incorrecta 

Esta oración no muestra una adaptación del oso polar que le 
permita vivir en su hábitat. 

La opción C 
es incorrecta 

En esta oración se informa cuánto puede llegar a nadar el oso 
polar, pero ésta no es una adaptación que le permita sobrevivir 
en el extremo frío del Ártico. 

La opción D 
es incorrecta 

Esta oración no muestra una adaptación del oso polar que le 
permita vivir en su hábitat. 
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24 La opción B 
es correcta 

El lenguaje figurado es el lenguaje que usa palabras que 
significan algo diferente a su interpretación literal. El autor usa 
el lenguaje figurado en la oración para comparar el cuerpo del 
oso polar con un escudo, porque un escudo es un objeto que 
protege al igual que las adaptaciones del oso polar sirven para 
protegerlo del clima extremo de su hábitat. 

La opción A 
es incorrecta 

En la oración se menciona que el cuerpo es como un escudo. 
Pero el autor usa el lenguaje figurado para hacer referencia a la 
protección que brinda, y no a la forma y color del cuerpo del 
oso polar. 

La opción C 
es incorrecta 

En la oración se compara al cuerpo del oso con un escudo. Pero 
el autor usa el lenguaje figurado para resaltar la protección 
contra el frío, no contra los depredadores. 

La opción D 
es incorrecta 

El lenguaje figurado compara el cuerpo del oso polar con un 
escudo. Sin embargo, eso no establece que este animal pueda 
nadar largas distancias. 
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27 La opción B 
es correcta 

La nueva oración se debe incluir en este lugar porque ésta da 
detalles sobre la misión del Álamo que se menciona 
previamente en la oración 11. 

La opción A 
es incorrecta 

La nueva oración no puede incluirse al inicio del párrafo porque 
la oración incluye un par de detalles sobre lo expresado en la 
oración 11. 

La opción C 
es incorrecta 

La nueva oración no puede incluirse después de la oración 12 
porque aquella oración hace referencia a una misión y la 
oración 12 menciona varias misiones. 

La opción D 
es incorrecta 

La nueva oración no puede incluirse después de la oración 13 
porque aquella oración hace referencia a una misión y la 
oración 13 se refiere a la ubicación de todas las misiones. 
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29 La opción A 
es correcta 

Esta oración refuerza el tema del quinto párrafo, que trata 
sobre la mezcla de dos culturas que existían en las misiones. 

La opción B 
es incorrecta 

Esta oración da un detalle sobre los nativos del lugar, pero no 
se refiere al tema del quinto párrafo. 

La opción C 
es incorrecta 

Esta oración sólo se enfoca en una de las culturas que había en 
las misiones; por lo tanto, no expresa el tema del quinto 
párrafo. 

La opción D 
es incorrecta 

En esta oración se mencionan las dos culturas que existieron en 
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30 La opción D 
es correcta 

Esta opción es correcta porque la oración 24 es una oración 
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31 Para ítems de respuesta escrita corta, favor de consultar la Guía de Calificaciones. 
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